
第 31 回 おーラジ放送番組審議会議事録 

 

開催日時 令和 7 年 8 月 29 日（金）10：00-11：30 

開催場所  小山市立中央公民館 第 2 研修室 

 

委員出席   審議委員総数  8 名  

出席委員数    7 名 

  

■出席委員（敬称略）   

坪野谷 統男 委員（小山市 総務部長） 

諸石 正弘 委員（小山市総務部 危機管理監） 

上野 信茂 委員（小山市教育委員会 こども未来部長） 

鈴木 哲人 委員（小山警察署 署長）同席 赤坂 真 

尾林 正人 委員（小山商工会議所 事務局長） 

老沼 淑子 委員（消費者友の会 元会長） 

菊地 悦雄 委員（小山市総合政策部 まちの魅力推進課長） 

 

■放送事業者側出席者 

宇和嶋 則夫 おーラジ局長（テレビ小山放送 代表取締役副社長） 

加藤 善 おーラジ局長代理（テレビ小山放送 コミュニティ FM 部部長） 

狐塚 沙也香 おーラジパーソナリティ（テレビ小山放送 コミュニティ FM 部課長代理） 

武政 潤 おーラジパーソナリティ（テレビ小山放送 コミュニティ FM 部） 

 

■会議進行内容 

1.開会 

2.局長あいさつ 

（局 長）8/5に小山市では最高気温を更新しました。7月に今年 10月でＦＭ免許が 54年

間で更新が必要になります。再免許申請書を 7月に提出しました。無事に 9.10月に新しい

免許証が届く予定です。小山市とも協定書を新たに 5 年間で結びました。ロブレの閉鎖に

伴うスタジオ移転についてです。現在ロブレの屋上にある送信点の移転ですが、現在候補

地で検討を始めています。2027 年度の予算で進める予定とのことです。スタジオはまだ未

定です。 

 

3.報告 

（1）コミュニティＦＭおーラジ 運営状況報告 

【加盟店・クライアント数報告】  

【放送報告】 

【防災ラジオ】 
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【機器トラブル】 

 

 

4.議事【放送番組の審議】  

（1）審議対象番組について、各委員より放送聴取の感想・意見・疑問点等を上げていた

だき、他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行した。必要に応じて放送事業者側出席

者が説明・回答を行った。  

 

① 審議番組 GO！GO！イチ★おーラジ（令和 7年 7月 23日（水）13時台） 

パーソナリティ 甫坂裕子 

 

【パーソナリティの話し方、イントネーション、声質などについて】  

（良かった点） 

・気持ちが伝わる話方をしている。 

・聴きやすい、安定感が抜群。 

・明るい、聴きやすい声で放送をしている。 

 

（良くなかった点） 

・勢いに乗ってくると少し早口。改善点。 

・令和 6 年 6 月以来の登場。やはり早口になってしまうと感じた。特に 2 曲目のアーティ

スト名はわからなかった。 

・話し方が上手な代わりに早いのでもったいない。 

・イントネーションや声質は問題ないが、言葉の終わりを伸ばすのがクセなのかと感じた。

話し方については録音を聴いてそのクセを直してほしい。 

・話題に夢中になると早口になる。 

・活舌がよいので聴きにくいことはないが、話が乗ってくると早口になってしまう。とて

も良い内容なのでもったいない。 

 

【テーマ、情報について】 

（良かった点） 

・ラジオ体操から入り、皆が共感できるテーマから入っていき、夏のアウトドアや体験を

話しながら自分の気持ちやお子様の気持ちがわかるような話し方をされていた。 

・小山ウォーターパーク水遊園にカブトムシがいるというのは素晴らしい情報だと思った。 

・ロッテリアのＰＲがよかった。食べたくなった。 

・リポート先について、特徴をうまく紹介していた。大変良い情報で勉強になった。 

・ラジオ体操について、時代の移り変わりを感じた。 

・なぜか暑いという話題から、ハンバーガーの話の流れになったが、行ってみたいと思う

ような話し方だった。 
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・子どもへの情操教育はさすがだなと感じた。 

・ドライブスルー薬局についてとても良いＰＲになったのではないか。 

・気象台からの情報をタイムリーに紹介していたのがさすがだなと感じた。 

・自分の体験を絡めて話を紹介するのはさすがだなと感じた。特にハンバーガーは聴いて

いて食べたくなった。 

・「諸説ある」という紹介はうまい紹介の仕方だと感じた。 

 

（良くなかった点） 

・カブトムシの話に少し時間を取りすぎなのではないか。 

・リポートの内容でＰＲポイントを強調して話してほしかった。 

・内容が充実していたので長くは感じなかったが、リポート時間はもう少し短いほうが良

いのではないか。 

・情報源が「この間ＴＶでやっていた」だけでは本当かどうかわからない。 

・終わりの頃に須賀建設の話をしていたが、どこにあるのかくらいは紹介してほしかった。 

 

【選曲について】 

（良かった点） 

・内容と曲がマッチしているように感じた。 

・選曲としては少ないが構成としてはよかったように思う。 

 

（良くなかった点） 

・2曲はさすがに少ないのではないか。 

・4曲くらいかけてもよかったのではないか。 

・曲数が少ない。 

・話すことがたくさんあるのはわかるが、曲数として 3 曲くらいがよかったのではないか。 

 

【その他】 

 

（委 員）テンポは良い。早口ということを伝えすぎて本人の良さが無くならないように

注意してください。 
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② 審議番組 よるラジ OYAMA （令和 7年 8月 6日(水)18時台） 

パーソナリティ町田彩香・アシスタント浦上麻耶 

 

【パーソナリティの話し方、イントネーション、声質などについて】  

（良かった点） 

・町田さんはハキハキとして、活舌もよく聞きやすい。浦上さんはのんびりゆったりして

いた。楽しく良い雰囲気だった。 

・2人の声質が違うタイプだったので、逆によかったのではないか。 

・声質が違うので聴きやすかった。とても楽しそう。 

・町田さんは元気をもらえる、聴きやすい声。浦上さんはかわいい、おっとりした少し甘

えキャラという印象。2人のコラボがちょうど良い。 

 

（良くなかった点） 

・町田さんが早口に感じた。少しテンポを気を付けてお話をしてほしい。長く聴いている

と疲れる。 

・「続いて、じゃ、交通情報です」と言っていたが、「じゃ」はいらない。 

 

【テーマ、情報について】 

（良かった点） 

・2人の掛け合いを楽しく聞かせてもらった。お姉さんと妹みたいな会話だった。 

・お互いのフォローをし合っており、良いコンビだと感じた。 

・連休のお天気情報などを取り上げていたのはとても参考になった。 

・「きゅっとインフォメーション」がとても良い。交通情報で群馬方向と言っていたのも良

かった。 

・こどもチャレンジ体験は大変興味深く聴くことができた。 

・福島ポケモンマンホールの話題など、夏休み時期にぴったりの話だった。 

・時期や時間に合わせた放送内容を考えていると感じた。 

・駅なかイベントについての紹介はとてもよかった。とても楽しそうに聞こえた。 

・リスナーとのやり取りに寄り添いが感じられた。 

・イベントの情報量がとても多く、申込方法などもしっかり案内していたので、聴いてい

きたくなるような放送だった。 

 

（良くなかった点） 

・室外機の話が出たが、具体的な話がなくイメージしにくい。 

・最後のトークが短かったので、もう少しまとめの時間をとっても良かったのではないか。 

・最後に甲子園の話に触れていたが、話題として出したならもう少し話してほしかった。 

・防災ラジオの話をもう少し詳しく話してもらえると良かった。 

・読み間違えがあった。 
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・天気の話が少し長かった。 

・天気の話からお米の話が出たので、お米の価格高騰などの話に広げてほしかった。 

・交通情報が少し早く、聴き取りにくい部分があった。 

 

【選曲について】 

（良かった点） 

・8/6の時期に適した選曲だった。 

・うまい選曲をしていると感じた。 

・1曲目の曲の絞り方がとてもよかった。 

・夏休みの放送としてとても良い選曲だったのではないか。 

・曲への思い入れを聴くことができ、良い曲紹介だったのではないか。 

・曲数がちょうど良い。 

 

【その他】 

 

（委 員）「きゅっとインフォメーション」内の交通情報について、目印となるランドマー

クを一緒に話すとより地元民はわかりやすいのではないか。 

（委 員）今回のような民間のイベント情報をもっともっと出してもらいたい。 

（委 員）今回のような「室外機」のように、言っただけでなく、話題として出したもの

についての情報力が求められる。 

 

 

5.その他 

・小山商工会議所事務局長 尾林正人さん退職に伴い、次回以降審議委員の交代があります。 

 

6.放送番組審議会の次回開催について（年に 4回予定） 

次回の開催は 11/19㈬10：00に予定。 


